
in da moramo na njo opozoriti še posebej naše slovenske brate 
veselih Slovenskih goric, sploh brate zelenega, slovenskega Sta-
jerja. 

V Murski Soboti imamo — hvala Bogu — gimnazijo, a imeti 
moramo tudi Dijaški dom, in sicer hočemo imeti, ker smo verni 
kristjani, še več, katoličani, k a t o l i š k i Dijaški dom, ki naj po
daja našim sinovom telesno in duševno hrano na podlagi večno
veljavnih krščanskih načel in ki naj na ta način nadomesti, ozir. 
doda, kar zanemari, odnosno opusti sedanja srednješolska iz
obrazba in vzgoja. Dijaški dom pa je potreben tudi radi tega, ker 
Murska Sobota ne more nuditi vsemu dijaštvu primernih stano
vanj in zadostne oskrbe. 

Dejansko »Martinišče« že obstoja. Razmere so nas prisilile, 
da smo ga pred tremi leti otvorili v poslopju rimskokatoliške 
šole in smo tam dajali preskrbo tolikim dijakom, kolikor smo jih 
sploh mogli vzeli pod streho. To je bila le začasna rešitev vpra
šanja »Martinišča«. Mogoče bi še nadalje ostali v šoli, a ne bo 
mogoče, ker so nam šolo odpovedali in jo bomo morali po za
ključku šolskega leta izprazniti. 

Zidati bo treba, a naš prekmurski narod je prereven, skoraj 
premajhen, da bi mogel nositi vse stroške, s katerimi je dogra
ditev in oprema »Martinišča« združena. Ker si torej sami ne mo
remo pomagati, se moramo obrniti do svojih najbližjih bratov. 
Kar naše moči prenesejo, radi žrtvujemo, kar pa bo potrebno še 
razen tega, moramo prositi drugod. 

Začeli smo z loterijo. Na ta način pridemo najprej do svote, 
ki nam je za prvi slučaj potrebna. Razprodajanje srečk se po 
Prekmurju že vrši. Kakor pa izgleda, doma niti polovico srečk 
ne bomo mogli razpečati, ker nas je pač — premalo in smo revni. 
Prihajamo tudi k vam. Razposlali smo in razpošiljamo srečke na 
župnišča. Sezite po njih! Društva, ki so ob vsaki priliki, ko gre 
za kako dobro stvar, tako požrtvovalna, naj tudi sedaj pokažejo 
svojo vnemo za dobro stvar. 

V združenih silah je moč! V tem slučaju gre sicer le za naš 
dijaški dom »Martinišče«, a povdarjamo, da ta Dom ne bo le naš 
in ne bo le nam v ponos, temveč bo služil kot spomenik skupne 
požrtvovalnosti slovenskih bratov na obeh straneh Drave. 

Pred par mesci smo tu v »Gospodarju« že pisali o tem, da se 
v Murski Soboti snuje — v gotovi meri se je že osnoval — slo
venski katoliški dijaški dom, ki se bo imenoval — Martinišče. Pi
sali smo, pišemo ponovno in bomo še pisali, ker je zadeva tako 
važna, da moramo o njej govoriti pred širšo slovensko javnostjo 

,,Martinišče". 


